

Новость · 2 августа 2022, 18:09

МВД попросило перевести ректора Шанинки Сергея Зуева из СИЗО под домашний арест

Следователи подали в суд ходатайство о переводе ректора Шанинки Сергея Зуева под домашний арест. Об этом агентству «Москва» [сообщили](#) в пресс-службе Тверского районного суда Москвы.

Заседание назначили на 3 августа.

68-летний Зуев находится в СИЗО с ноября 2021 года по обвинению в двух эпизодах особо крупного мошенничества во время работы в [Шанинке](#) и - [РАНХиГС](#) (часть 4 статьи 159 УК).

В конце июня по этому делу под домашний арест [отправили](#) экономиста, ректора РАНХиГС Владимира Мау.